



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

V Třinci dne 27.07.2021

Vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek č. 2 k zakázce pod označením „Moderní řízení města Odry“

Zadavatel: Město Odry, se sídlem: Masarykovo náměstí 16/25, 742 35 Odry; IČO: 00298221 (dále jen „zadavatel“).

Osoba zmocněná k zastoupení zadavatele ve výběrovém řízení: Čtyři oči, s.r.o., nám. Svobody 527, 739 61 Třinec – Lyžbice, IČO: 07080646

Identifikace zakázky: zakázka malého rozsahu na služby zadávaná v souladu s Obecnou částí pravidel pro žadatele a příjemce v rámci Operačního programu Zaměstnanost pod označením „Moderní řízení města Odry“

Vážení,

zadavatel obdržel ve dnech 22.07.2021 a 23.07.2021 níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávacích podmínek. V souladu s Obecnou částí pravidel pro žadatele a příjemce v rámci Operačního programu Zaměstnanost (dále také jen „OPZ“) poskytuje zadavatel následující vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek.

Vysvětlení, včetně přesného znění žádosti, zadavatel poskytuje stejným způsobem, jako byly zveřejněny zadávací podmínky, a to na portálu www.esfcr.cz a zároveň na profilu zadavatele: https://zakazky.odry.cz/profile_display_2.html

Žádost č. 1

Dotazy – MU Odry: Objednávací a vyvolávací systém

1. V položce 1 Položkového rozpočtu je uvedeno mj. dotykovou obrazovkou min. 19“ ELO

Je nezbytně nutné dodržet výrobce ELO, nebo může být použit rovnocenný výrobce?

2. V položce 5 Položkového rozpočtu je uvedena specifikace LFD obrazovky pravděpodobně NEC, který se již nevyrábí. Může být dodána náhrada, která plně splňuje požadavky na provoz ve vyvolávacím systému, jak je uvedeno dále pod technickou specifikací LFD obrazovky?

Upřesnění:

- Je nutnou výbavou port RS232?

- Je nutnou výbavou 3 x HDMI?

- Můžeme považovat definici FullHD jako minimální požadavek, tedy může být i např. 4K?

3. V položce 6 Položkového rozpočtu je uvedeno, že mini ITX PC má být umístěno do rack 19“. Vzhledem k tomu, že toto řídicí PC bude propojeno s LFD obrazovkou kabelem HDMI, může být tato vzdálenost značná. Je možné toto mini ITX PC umístit skrytě za LFD obrazovku?

4. Můžeme předpokládat, že pro položku 8 Položkového rozpočtu – Řídicí SW bude živatelem/objednatelům připraven v rámci LAN dedikovaný PC s OS Windows v hardwarové nebo virtuální podobě?“

Odpověď:

Ad 1) Pokud by výzva a její přílohy obsahovaly požadavky nebo odkazy na obchodní firmy, názvy nebo jména a příjmení, specifická označení výrobků a služeb, které platí pro určitého podnikatele nebo jeho organizační složku za příznačné, patenty na vynálezy, užité vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu, nejedná se o preferování či záměrné zvýhodňování těchto a diskriminaci ostatních. Zadavatel jednoznačně deklaruje, že umožní pro plnění zakázky nabídku i jiných, rovnocenných řešení a materiálů, pokud je dodavatel nabídné a pokud splní požadavky zadavatele na jejich požadovanou kvalitu. Veškeré případně použité názvy a výrobky jsou vyjádřením minimálního technického standardu.

V tomto případě musí být zachována velikost obrazovky min. 19“.

Ad 2) Ano. Uvedená specifikace je souborem minimálních požadavků.

- Port není nutnou výbavou, pokud se jiným způsobem zabezpečí přenos informací smyšlený v rozhraní RS232 (sledování komunikace zdrojů),

- 3 x HDMI je nutno dodržet,

- Ano, FullHD je minimálním požadavkem.

Ad 3) ANO, zadavatel přesné umístění nestanovil. Umístění za obrazovku či do sloupku Kiosku je možné.

Ad 4) Ze strany objednatele je připraven virtuální stroj města Odry (Windows server std. 2019) pro Objednávací systém. Tento virtuální server je možné použít také pro Vyvolávací systém.

Žádost č. 2

Dobrý den,

ve Výzvě k podání nabídek, je cena za část D výzvy - webové stránky - 219 704,69 Kč uvedena jako cena předpokládaná. Jedná se tedy jen o cenu předpokládanou - nebo maximální a nepřekročitelnou?

Odpověď:

Jedná se o cenu předpokládanou.

V návaznosti na výše uvedené a s ohledem na zmeškání lhůty pro uveřejnění vysvětlení zadávacích podmínek o 1 pracovní den zadavatel mění lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek nově končí dne **04.08.2021 v 10:00 hodin**.

Děkujeme za pochopení.

Ing. Libor Helis

starosta města

Zastoupen obchodní společností Čtyři oči, s.r.o.

Mgr. Josef Alexander Matera,

Čtyři oči, s.r.o.